

有奖征集新闻报料及短信

**新闻110** 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

**中国电信**  
CHINA TELECOM**天翼**  
surfing  
3G 互联网手机

# “漏斗路”两车争道，撞了

**交警:交会处变窄,车主让让吧**

晚报讯 (记者 姚付林 摄影报道) 在滕州市大同路与荆河路交会处,红绿灯西,因荆河路延伸至荆河路立交桥涵洞处,道路开始变窄,向西行驶的车辆和在红绿灯北大同路上右转的车辆,很容易在此汇集,便形成了行车道汇集重叠(俗称“漏斗路”),1月16日,在漏斗路的变窄处,两辆机动车发生了剐蹭,致使道路一时变得拥堵。

在荆河路与大同路交会处记者看到,因荆河路立交桥通往桥下涵洞的交

叉口处开始变窄,本来是两个车道突然变成了一个车道,只能容一辆机动车通行。在现场有好几辆车聚集在漏斗口的位置,其中一辆红色轿车撞到了一辆黑色轿车的车屁股上,因行车速度慢,车辆受损并不严重,驾驶员也都纷纷下车协商事故处理情况。由于车辆停在路上挡住了后车行驶,荆河路立交桥处堵车相当严重。据介绍,因此处特殊路段,经常会出现车辆互不相让而导致的碰撞。“这个路段非常特别,因为过了红

绿灯从荆河路东边往西行驶的时候,快进入涵洞的地方,路面开始变得很狭窄,本来是两个行车道的,到了这个地方就变成了一个行车道,有时候转弯的车辆和直行的车辆会挤到一块儿,如果没有让行的意识,都往前开,就会造成两车剐蹭。”一位车主说道。

出租车司机王师傅告诉记者,他每次经过此“漏斗路”的时候都十分小心,因为有些驾驶员来到这个路段的时候都加速抢行,如果不特意避让,后果难以想象。“我有过亲身经历,当时我是直行,另一辆车同样也是直行,而到了变窄的路段时,我们双方都想先行一步,最后就卡在那里了。”王师傅说道,“现在有些驾驶员,有一种侥幸心理,老是觉得别的车都会让自己,大家都这么想,就容易造成冲突。”

针对“漏斗路”行驶过程中如何避免交通事故的发生,记者咨询了在路口执勤的交警,他告诉记者,“‘漏斗路’发生交通事故最根本的原因是驾驶员存在侥幸心理,缺少避让意识。总而言之,在这种特殊路段,避免交通事故发生的首要方法是减速慢行,及时让行,大家都互不相让,不仅爱车受损,还会惹一肚子气。文明行驶有待于进一步发扬,驾驶员素质更有待于进一步提高。”



## 大火吞没商铺

17日凌晨四点,市中区福瑞花园大门东侧的一家两层商铺发生火灾,一旁商铺的工人说,“当时火势比较凶猛,在场的围观者猜测起火原因应为电路短路所致。所幸,店主及时逃生,店内物品全部被烧毁。”

(记者 王龙飞 摄)

# 乘车点变身停车位

**公交车无法停靠 乘客路中间等车****创建省级文明城市  
建设幸福新枣庄**

晚报讯 (记者 姚付林) 近日,在滕州市通盛路8路车站牌处,一字排开的轿车停在路边,就连站牌处公交车停车的位置也被“占领”,公交车到站不得不停在规定停车的区域以外,在站牌处等车的市民也不得不往路中间的位置靠,因公交车站牌处成了其他车辆的停车位,给公交车停靠带来了麻烦,给乘车市民带来了安全隐患。

上午,在通盛路记者看到,在道路的南北两侧,车辆排了长长的两队,偶有离开的车辆,不一会儿就有前来“填补”的车辆,而公交车站牌处也变成了停车位,许多乘坐公交车的市民等车时便站在路上,来回行驶的车辆经过显得很是危险。据介绍,此道路两边停放的很多车辆中,不乏道路南北两个小区通盛上海花园和华腾小区居民的车辆,也有很多停放的车辆是路过市民在道路两边的饭店或者商店消费购物的。“道路两边都变成停车场了,很多私家车停在路边,有时候一停就是一晚上,最多的还是白天流动车辆较多,大部分是南北附近两个小区居民的车辆。”路边商店的老板告诉记者。

对于路边停放的许多车辆占据了公交车停车的位置,很多市民表示不理解。住在华腾小区的单女士说,她经常乘坐公交车出门,特别是早上,许多停

放的车辆有时候在路边能有两排,完全占据了公交车停车的位置,这令她非常担心。“明明是公交车站牌处,却总是有人将车辆停在挡住站牌的位置,等车的时候,乘客不得不跑到路上,路边停车多的时候,乘客不得不再往路中间靠,无形当中增加了很多危险,有时候等车的乘客突然从路边车辆的夹缝中窜出来,有机动车经过的时候更是非常危险。”单女士说。

8路公交车司机对于路边车辆占据公交车停车点更是万般无奈,他告诉记者,自己在停车的时候很是担心,因为无法靠边停车,就只能在直行过程中停,生怕后面有尾随的车辆。“路边停车的车主最好绕过公交车站牌的地方停车,这是最基本的常识,毕竟站牌处是乘客聚集的地方,其它车辆‘占领’公交车停车点很不妥。”公交车司机无奈地说。

## 燃气表箱破损 业主担惊受怕

晚报讯 (特约记者 王辉) 近日,市民张女士拨打本报热线反映,滕州市七彩阳光城小区27号楼外的燃气表箱已破损,而且箱门掉了下来。小区里有不少小孩常在附近玩耍,大伙儿很担心万一燃气泄漏或遇上明火时,会引发安全事故。

七彩阳光城每栋居民楼的外墙上,都挂着两个燃气表箱,这些表箱虽旧了点,但大都完好,且箱门紧闭。但在27号楼楼下,记者看到两个表箱敞开箱门,露出两排燃气表,而且箱门已被腐蚀得锈迹斑斑。

小区居民说,估计是27号楼的燃气表箱装在向阳一侧,太阳直射得时间比较长,所以表箱老旧腐蚀得比较快。因为表箱离地面不到一米,大伙担心万一有小孩出于好奇凑过去乱拧阀门或是燃气表箱遇到明火时,很容易酿成安全事故,所以希望燃气公司能尽快前来修复。

记者随后将情况向燃气有限公司反映,工作人员表示对于七彩阳光城小区里生锈的表箱,近期就会去更换。

## 机动车道有坑 车辆频刷底盘

晚报讯 (记者 李帅) 近日,家住市中区青檀南路的市民王先生拨打本报热线反映,位于青檀南路市中区林业局门北不远处的机动车道上出现了一个大坑,他开车经过这里时,没注意路况,也没想到平坦的路面会突然出现一个大坑,车子被颠了一下,车子底盘被剐蹭。“以前走这里时没注意有坑,今天走到这时没想到车子被蹭了下底盘,虽然很轻微,但是原本平坦的路面出现大坑,也是存有安全隐患的。”王先生说道。

随后,记者来到了王先生所反映的青檀南路市中区林业局北侧,在机动车道上看到了这个大坑,走近看到这个大坑不到一个平方米的面积,坑的西侧最深,坑边都被磨得发亮,看来存在时间应该不短了。“不清楚是什么时候挖的这个坑,但是看情况维修完毕后就对这个大坑进行了地面硬化处理,但是时间久了,地面下沉再加上车辆碾压,路面就再次下沉形成了一个大坑,这就成了很多车辆经过这里剐蹭的主因。”附近一位居民向记者说道。

“由于是白天,视线较好,多数司机行到此处都是绕到另一条行车道上行驶,很少有车辆从坑上直接过去的。晚上视线不好的时候,就危险的多了,这个时候一旦司机发现前面有坑要么紧急刹车要么变道而行,这样就容易发生意外。所以还是建议尽快地把坑填平,确保车辆顺利通行。”司机钟先生表示道。

## 路面凹凸不平 市民出行添堵

晚报讯 (特约记者 郭潇繁) “因铺设管道,小区旁边的道路上被挖开了一条数百米长的沟。虽然后期回填过,但是现在回填的部分下陷,致使路面坑洼不平,特别难走,早晚高峰期常常堵得很厉害,很是影响附近居民的出行。”日前,家住滕州市四方城小区的汪先生拨打本报热线反映道。

据了解,该小区位于滕州市府前路与步行街交会处。随后,记者来到该路段附近看到,在小区东面的小道上,有数百米长的凹凸路面,几乎横贯了整条道路,使得原本就不宽敞的路面变得更加拥堵。“这条道路每天上下班高峰期车流、人流量非常大,再加上路面凹凸不平,路过此处的自行车、电动车都是绕道行驶,经常造成道路拥堵不堪,再碰到个阴天下雨天,那更是‘雪上加霜’啊。”汪先生说。

路过此处的赵女士告诉记者,这段损毁的路面确实给周围居民的出行造成极大的不便。尤其是晚上从此处经过时,本来5分钟的路程有时甚至能堵10多分钟。

采访中,有路人表示,这段损毁的路面已经存在很长一段时间了,“周围的好多居民宁愿绕道,也不愿意从这里经过,希望相关部门能够尽快修复,确保市民的出行方便。”